



СУХУМ МАРАФОН

В Абхазии состоится первый беговой марафон «Сухум-Марафон»

25-27 октября 2024 года, впервые в истории Республики Абхазия, при поддержке Госкомитета РА, генерального спонсора – российского гипермаркета спортивных товаров «Деспорт» и лично генерального директора Оператора мобильной связи и цифровая экосистема «А-Мобаил» - Бориса Беслановича Барциц - состоится «Сухум- Марафон». В забеге примут участие около 1000 взрослых спортсменов и любителей бега, а также почти 500 детей.

«Сухум-Марафон» позволит испытать свои силы в кругу единомышленников на живописных улицах древнего города и погрузит в атмосферу масштабного спортивного события Абхазии. Бегуны смогут установить личные рекорды и насладиться неповторимыми видами Сухума. Каждый найдёт для себя подходящую дистанцию: и новички, и опытные бегуны. Можно стать частью «Сухум-Марафона» и в качестве активного болельщика, чтобы создать праздничное настроение для спортсменов.

«Проведение «Сухум-Марафона» – это значимое событие для Республики Абхазия. Мы рассматриваем развитие массового спорта как ключевой фактор укрепления здоровья нации и формирования сильного общества. Поддерживая такие инициативы, мы инвестируем в будущее нашей страны, в здоровье и благополучие каждого гражданина. Мы уверены, что «Сухум-Марафон» станет ярким примером того, как спорт объединяет людей, вдохновляет на достижения и способствует развитию нашего прекрасного края», - прокомментировал председатель Госкомитета РА Тарац Миронович Хагба.

Российский бренд «Деспорт» будет сопровождать участников забега на протяжении всего марафона. «Участие гипермаркета спортивных товаров в этом мероприятии – воплощение философии компании, которая верит в силу спорта объединять людей и раскрывать их потенциал. «Деспорт» не просто поддерживает массовый спорт, а стремится сделать его

неотъемлемой частью жизни каждого человека. Эту миссию компания реализует, предоставляя широкий ассортимент доступных спортивных товаров в своих магазинах, включая продукцию под собственными марками. Такой подход позволяет сделать занятия спортом более доступными для всех, вне зависимости от уровня подготовки и бюджета», - отметили в «Деспорт».

Присоединяйтесь к историческому событию - первому «Сухум-Марафону», который пройдет в самом сердце Республики Абхазия!

Посетите официальный сайт первого «Сухум-Марафона» и зарегистрируйтесь для участия в забеге <https://sukhummarathon.org/>, регистрация открыта до 24 октября 2024 года.

Для детей до 13 лет будет специально организован детский забег, чтобы они тоже могли присоединиться к этому удивительному спортивному празднику. Детский забег состоится 26 октября: атлеты младше 6 лет соревнуются на дистанции 500 метров, участники от 6 до 13 лет - на дистанции 1 км.

Взрослых участников 27 октября ждут 3 забега: на 42.2 км, 21.1 км и 5 км, чтобы каждый мог выбрать подходящую себе дистанцию и преодолеть ее с достоинством.

По словам президента Федерации Триатлона Республики Абхазии и, по совместительству, генерального директора компании сотовой связи «А-Мобаил» Бориса Беслановича Барциц, «как Федерация Триатлона, мы особенно рады поддержать это мероприятие, ведь бег – это фундаментальная дисциплина не только для марафонцев, но и для триатлетов. Этот марафон открывает дополнительные возможности для наших спортсменов и любителей активного образа жизни. Мы видим в этом событии большой потенциал для привлечения молодежи в спорт, повышения уровня наших атлетов».

Примите вызов и пробегите свой лучший марафон в уникальной атмосфере!

Во время проведения марафона с 25 по 27 октября в городе Сухум вас ждут и другие мероприятия, которые добавят ярких эмоций и впечатлений:

26 Октября с 10:00 до 19:00 пройдут Гастрономический фестиваль и Фестиваль музыки

27 Октября с 10:00 до 19:00 вас ждут Музыкальный Фестиваль и Винный Фестиваль

Поддерживайте нас в социальных сетях, следите за всеми новостями и готовьтесь к «Сухум-Марафону»! <https://www.instagram.com/sukhummarathon><https://t.me/SukhumMarathon> <https://vk.com/club223104822>

Станьте частью истории на этом спортивном празднике, который обещает быть незабываемым!

До встречи на стартовой линии «Сухум-Марафона»!

Организаторы



Генеральный спонсор



При поддержке



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ
ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ
И СПОРТА РА



#SPORTAPSNY

Информационный партнёр



Официальный Партнер



Партнеры



АКВА АНАЛАКЪ АХАДАРА
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА СУХУМ



SIBERIAN WELLNESS



NORDSKI SPORTSWEAR

УГЛИ



MARATHON PHOTO

BRISTOL cafe